

Голові конкурсної комісії
на проведення конкурсного відбору
керівників закладів культури
Герасименко М.П.
Луценко Л.А.
В.о. директора Бобровицького
районного будинку культури
тел.. 097-229-84-16

Мотиваційний лист

Звертаюсь до Вас у відповідь на оголошення і прошу розглянути мою кандидатуру на заняття посади директора Бобровицького районного будинку культури . Мета мого звернення – продовжити працювати на посаді директора Бобровицького РБК.

Претендувати на посаду мені дозволяє наступне:

1. Маю вищу освіту. Диплом спеціаліста, у 2014 році закінчила Національну академію керівних кадрів культури і мистецтв за спеціальністю „ Документознавство та інформаційна діяльність ” та здобула кваліфікацію документознавця , спеціаліста з питань кадрової роботи та державної служби.
2. Досвід роботи в галузі культури. В 1992-1996р.р працювала художнім керівником Пісківського сільського будинку культури. В 1996-1998р.р. методистом Бобровицького районного будинку культури. З 2006 року по даний час – директором Бобровицького районного будинку культури.
3. Організаційні та фахові навички. Працюючи на посаді директора свої зусилля направила на розвиток районного будинку культури. Особливий акцент був спрямований на роботу з дітьми та молоддю через створення умов для їх творчого зростання та духовного збагачення на кращих зразках української та світової культури.

Маю досвід роботи щодо методичного забезпечення сільських закладів культури , організації проведення культурно-мистецьких заходів. На базі районного будинку культури постійно проводяться семінари з керівниками сільських закладів культури.

В районному будинку культури працює сформований висококваліфікований колектив, який працює над розвитком сучасного аматорського мистецтва, приймає участь у різноманітних конкурсах, фестивалях, оглядах , де займає призові місця та відзначається почесними грамотами , дипломами та цінними подарунками.

При районному будинку культури працюють шість колективів , які мають почесне звання «народний аматорський».

В минулому 2015 році при РБК створено духовий оркестр , а нещодавно 3 вересня запрацював дитячий вокальний ансамбль.

4. Бачення стратегії розвитку Бобровицького районного будинку культури, як основного осередку культури району , що забезпечує дозвілля та відпочинок жителів району.

Своїм головним завданням в разі обрання вважаю наступне :

Організувати і впроваджувати в практику нові форми і методи культурно – освітньої роботи та організувати дозвілля , всебічно сприяти розвитку народної творчості та художньої самодіяльності , відродженню фольклорної спадщини району.

Проходила навчання на семінарах , обласних та інших навчальних заходах.

Знайома з чинним законодавством з питань культури, основами фінансової та господарської роботи.

Особисті якості : ініціативна , компетентна , маю активну життєву позицію.

Маю досвід , знання і бажання для подальшої роботи на посаді директора Бобровицького районного будинку культури .

3 жовтня 2016 року

 - Л.А. Луценко